

Руководителем маркетинга «Росгосстраха» стал Сергей Байков

Сергей Байков возглавил маркетинговое подразделение СК «Росгосстрах». Ранее в компании он занимал позицию заместителя начальника управления маркетинга, а всего в Группе «Росгосстрах» работает более 13 лет.

Сергей Байков родился в 1983 году в Москве. В 2005 году окончил ГУ «Высшая школа экономики» по специальности «Политический менеджмент и связи с общественностью», а затем прошел обучение по программе МВА «Маркетинг-менеджмент» в Московской международной высшей школе бизнеса «МИРБИС». С 2005 года работал в маркетинговом подразделении ОАО «Центральный Московский Депозитарий». В Группе «Росгосстрах» Сергей Байков с 2010 года – начинал работу в маркетинге ОАО «Капитал Страхование», позже возглавил отдел маркетинговой поддержки корпоративного и партнерского каналов «Росгосстраха», а с прошлого года работал в должности заместителя начальника управления маркетинга.

«Бренд «Росгосстраха» – ценнейший актив компании с более чем 100-летней историей и самое узнаваемое имя на страховом рынке нашей страны. Поэтому приоритетной задачей нашего маркетинга всегда было и остается дальнейшее развитие бренда. Под руководством Сергея Байкова мы также планируем заметно усилить маркетинговую поддержку ключевых видов страхования и внедрять новые форматы маркетинговых коммуникаций для розничного бизнеса», – прокомментировал курирующий функцию маркетинга член Правления СК «Росгосстрах» Евгений Ильин.

Николай Кудряков возглавил СК «Пари»

Гендиректором страховой компании «Пари» назначен Николай Кудряков, ранее занимавший пост заместителя руководителя компании. Сооснователь «Пари» Александр Кудряков стал президентом страховщика.

Об этом АСН сообщили в пресс-службе «Пари».

Кудряков Николай Александрович работает в компании более 13 лет. Он прошёл путь от рядового сотрудника до руководителя департамента. Был заместителем генерального директора.

Кудряков Александр Михайлович, один из основателей страховой компании, с 4 апреля текущего года стал президентом АО СК «Пари», уточнили АСН в компании. До начала апреля Александр Кудряков был гендиректором «Пари».

Компания «Пари» работает на страховом рынке с марта 1992 г.

По итогам 2022 г. СК «Пари» поднялась с 41-го на 32-е место в рэнкинге крупнейших российских страховщиков. Общие сборы компании с 4,7 млрд рублей за 2021 г. выросли до 6,1 млрд рублей за прошлый год (30%). Общие выплаты составили 1,9 млрд рублей (37%).

Согласно данным из официального сайта «Пари», в 2022 г. наибольшая доля сборов пришлась на страхование грузов (33,4%), комплексное страхование имущества (21,4%) и страхование имущества юр— и физлиц (17,3%).

«По итогам 2022 г. мы заключили более 3,25 млн. договоров страхования грузоперевозок, осуществляемых всеми видами транспорта по всему миру. Урегулировано около 5000 страховых случаев по страхованию грузов за год. 0,7% –

уровень отказов в выплате по заявленным случаям по страхованию грузов», – указывается на официальном ресурсе страховщика.

«Пари» является игроком ОСАГО, но данный сегмент не является для компании приоритетным. Сборы страховщика в ОСАГО за 2022 г. достигли 242 млн рублей (33%), выплаты – 146 млн рублей (-19%).

Гендиректором брокера «РТ-Страхование» назначен Константин Беляк

Экс-президент «РНПК» Николай Галушин покинул пост генерального директора страхового брокера «РТ-Страхование» («дочки» «Ростеха»).

Как стало известно АСН, руководителем ООО «Страховой брокер «РТ-Страхование» назначен Константин Беляк.

Универсальный страховой брокер ООО «Страховой брокер «РТ-Страхование» учрежден 5 августа 2009 г., является инфраструктурным дочерним предприятием Государственной корпорации «Ростех».

На сегодняшний день ООО «СБ «РТ-Страхование» работает более чем с 600 предприятиями и оказывает поддержку по более чем 30 видам страхования, в том числе имеет опыт размещения рисков военно-промышленных комплексов в перестрахование.

Компания занимает 3 место среди страховых брокеров по размеру уставного капитала и входит в топ-10 страховых брокеров России по размеру уставного капитала и входит в топ-10 страховых брокеров России, указывается на сайте компании.

Как уже сообщало АСН, в середине апреля 2023 г. Николай Галушин назначен гендиректором Акционерного общества «Национальная страховая информационная система». Новая структура на обсуждаемых условиях заберёт себе основные базы данных страховых союзов. В новую структуру в первую очередь должна перейти IT-база Российского союза автостраховщиков по ОСАГО.

Николай Галушин уже создавал с «нуля» дочернюю структуру ЦБ – «Российскую национальную перестраховочную компанию», затем также с «нуля» в структурах «Ростеха» организовал Общество взаимного страхования. Имеет руководящий опыт работы в ведущих страховых компаниях РФ, в том числе являлся заместителем генерального директора «Ингосстраха» и первым зампредом правления «СОГАЗа».

Википедия страхования